

记者 戚云雷 陈朕 赵长春
见习记者 张雅楠

11月8日,正值立冬节气,同时也是第24个中国记者节,在这个特殊节日里,齐鲁晚报·齐鲁壹点特别推出山东16市供暖探访联动直播,以为群众服务的形式,度过一个特别的记者节。

截至发稿,山东16市供暖探访联动直播在齐鲁壹点客户端观看量达53.7万,齐鲁晚报视频号13万,直播话题在记者节当天登上微博同城热搜榜第一,综合微博、视频号等全网平台数据,山东16市供暖探访联动直播全网观看量已超280万+,记者以实际行动践行“四力”,保障广大用户和人民群众温暖过冬。

“临沂什么时间供暖?能不能提前?”“小区入住两年了,还不给供暖怎么办?”供暖季临近,连日来,已有多名壹粉通过壹点情报站发来求助。11月8日,齐鲁晚报·齐鲁壹点山东16市问暖记者带着用户的问题,走进供暖企业和相关单位,直播联动呈现,探访热企正式供热前的准备进度。

济南问暖记者李梦瑶来到济南能源集团所属济南热电集团腊山热源厂,通过直播镜头可以看到,这里正在进行供热前最后的准备工作;青岛问暖记者曹婧雯来到青岛能源热电集团第一热力公司海琴中心换热站,工作人员通过直播镜头,提醒市民供暖前家里需注意的事项;济宁问暖记者带领大家一起探寻热企智慧供热系统,探访数智化供热前后供暖效果……

供暖有问题,壹点来帮您!为群众办实事——2023齐鲁晚报·齐鲁壹点“壹点问暖”热企暖冬行动,全省46家热企入驻齐鲁壹点客户端和壹点帮办帮帮团,同时还有16市专职问暖记者在线服务。

从2018年起,连续六年,每逢供暖季,齐鲁晚报·齐鲁壹点都会开通“壹点问暖”在线服务,邀请各地热企入驻,了解和解决群众在供暖过程中遇到的实际问题。问暖帮办记者也会对各种问题进行全方位报道,推动问题解决。

今年的“壹点问暖”服务迎来全新升级,问暖报料渠道与“壹点帮办”小程序深度绑定。您可以下载齐鲁壹点App,或者微信搜索“壹点帮办”小程序,通过“帮帮团”板块,在线反映供暖问题或直接咨询各地热企。

我们还将根据各大热企的回复和处理情况,推出上线热企服务榜单,每周公示,监督并督促热企推进供暖难题的有效解决,真正帮您办难事,解难题。

你的冷暖我的牵挂,记者节他们这样做



8日,本报记者吕奇走进烟台500供热公司,用镜头记录热企供热准备情况。

记者 修从涛 王佳潼 王冠儒
吕奇 王建彬 赵波
樊舒瑜 张荐博

受冷空气影响,大部分地区气温持续低迷,我省各地供暖将陆续启动。各地供热准备及能源供应情况如何?本报记者进行了探访。

济南已启动热态运行 热企储煤可满足30天需要

11月8日,济南市政府新闻办举行发布会介绍,济南将于11月15日0点正式启动集中供暖,中心城区已于8日启动热态运行调试,居民家中暖气片将陆续升温,确保11月15日达标供热。预计今冬采暖季全市将新增集中供热面积2000万平方米,集中供热总面积将达到3.56亿平方米,其中,中心城区集中供热面积2.52亿平方米。

目前,济南4家直调电厂电煤库存102.07万吨,按照前30天日均耗煤量计算,平均可用天数35天;地方主要发电供热企业电煤库存可用天数均在30日以上。

全市城镇燃气企业共签订供暖季天然气合同总量约12亿立方米,济南曹范LNG调峰储配站已储液化天然气3500万方,中俄东线气源引入工程也已全面贯通,确保今冬天然气安全稳定充足供应。

另据记者探访,11月8日早,华能黄台电厂7号机组已启动点火,下午完成电网并列,这标志着电厂自8日开始正式对外供热。

潍坊供热准备全部就绪 14日中午12时开始供暖

近日,潍坊市人民政府新闻办公室召开发布会介绍,潍坊冬季供暖

热时间为每年11月14日中午12时至次年3月15日12时。如遇突发降温等情况,按程序提前启动供热工作。

面对城区规模不断扩大、热用

户持续增多,潍坊坚持做强热源供给,今年,组织华电潍坊公司供热首站,加装了汽动热网循环泵组,目前已进入调试阶段,年内将投入运行;推动五岳热力西部热源厂实施环保技改,让供热保障更加稳定可靠。累计投资8600万元,沿银通街等14条道路,新建了13.6公里的高温水主管道,推动主城区热网总长度达到716公里,构建起全面覆盖、高效稳定的供热管网体系。

提早储备供热能源,目前,城区已签订长协煤合同196万吨,已进场存煤45万吨,可满足采暖季前期30天供暖需求。

烟台500供热公司 燃煤库存达30万吨

11月8日,记者到烟台500供热有限公司探访供热准备情况。该公司党总支书记、副总经理焦爱明介绍,目前设施设备、人员、物资均已准备完善,随时具备供暖条件。

焦爱明介绍,公司下设5个区域公司17个区域班组,管辖343个换热站。今年新增福山等区域并网面积106万平方米,截至目前,并网面积3400万平方米,实际供热2264万平方米。

据了解,500供热公司利用烟台发电厂热源,提供供热负荷。为保障今年正常供暖,目前电厂燃煤库存量已达30万吨,并且烟台电厂还在按计划积极采购,可满足供暖日常耗煤量。

焦爱明介绍,为提高供热精细化管理水平,公司利用大数据技术实现管网和换热站安全、高效、可靠运行,利用无人飞行器和机器人等

高科技手段,对管网和换热站进行定期自动巡检,结合巡检人员的检查,确保管网和换热站无死角全方位巡检。

青岛11日试供热 16日正式供暖

11月7日下午,青岛市城市管理局党组书记、局长孙震做客民生在线时表示,青岛将于11月11日开始试供热,确保16日正式供热达标运行,记者从青岛能源集团获悉,目前供热管网已完成冷态运行。

7日下午,记者来到青岛能源热电集团第一热力公司海琴中心换热站,站长袁义才介绍,目前已完成28座换热站、45台机组维护保养,对56台换热器进行了清洗,并对区域内1000多个单元保温进行排查修复。“换热站的设备正处于正常冷态运行状态,我们现在对换热站运行采取了线上实时监控,线下定人、定时巡检。”袁义才说。

淄博开始热态调试 确保热源充沛稳定

11月8日上午,淄博市热力集团公司召开采暖季媒体市民见面会。会上介绍,面对今冬能源供需偏紧、煤炭价格高位运行的形势,市热力集团公司积极对接热源单位,做好自主热源准备工作,确保热源充沛稳定。

目前城区已完成供热系统冷态运行,11月8日上午9点进入热态调试阶段,确保14日24时达到全面稳定运行标准。组建了20支抢修队伍,提升供暖事故应急处置能力。建设“968111”供热服务标准化体系,开通31条24小时客服专线。首推“温暖速递”服务,供暖管家通过“智慧客服App”即时受理用户诉求工单。

编辑:于梅君 美编:继红 组版:刘焱

白哈密冰糖薯

软糯不噎

甜而不腻

皮薄无丝

可蒸可烤



单果1-3两4.5斤 ￥25.9

单果3-8两4.5斤 ￥29.9



聊城开发区高效完成 2023年度自然资源工程 专业职称评审申报工作

为进一步加强自然资源人才队伍建设,更好地促进和服务自然资源行业人才的发展,日前,聊城市自然资源和规划局经济技术开发区分局根据《聊城市人力资源和社会保障局关于做好2023年度职称评审工作的公告》要求和全市职称评审工作会议安排,迅速开展了2023年度工程技术系列自然资源工程专业中级、初级职称评审推荐申报工作。

作为测绘行业主管部门,该局主动为辖区测绘单位职称申报人员详细解读职称评审政策及申报材料填报标准,要求,有效保障了开发区自然资源工程专业职称评审工作有序推进。截至目前,聊城开发区已完成辖区内7家测绘单位15人次的职称申报材料的线上、线下审核,为培养造就素质优良的自然资源工程专业技术人才队伍提供了基础保障。

记者 张超 通讯员 王彩霞 王廷凯

“党建+创新”助推 融兴商业向智慧型“新物业”华丽蝶变

惟改革者进,惟创新者强。今年以来,山东融兴商业管理有限公司坚持以“党建+创新”为工作模式,以红色卓越物业新品牌打造为牵引,聚焦“1+1+3”模式,实行党支部书记挂帅,促进物业服务全面提升、全面进步、全面过硬,助力公司向智慧型“新物业”华丽蝶变。

建立党支部书记抓党建突破项目——“党建力量嵌入物业服务一线,打造红色卓越物业新品牌”,实行党支部书记挂帅,着力破解重、难点,即是融兴商业强化“党建+业务”深度融合的先招。

“今年4月,公司重新明确了各部门的职责分工,整合资源、

优化人员配置,确保公司管理高效运行。”山东融兴商业管理有限公司党支部书记、总经理朱亚梅表示,为打造一支高素质物业管理队伍,融兴商业采用“项目负责人胜任力评价”方式,留用一批、退出一批,选拔一批。并通过采取双向培养的方式,将物业业务骨干培养成党员,把党员培养成业务骨干,确保“红色物业”队伍“一池活水”。

同时,聚焦人才培养,多形式促进综合服务能力全面提升。其方式上,则是通过授课与实操相结合等培训交流方式,综合提升项目部各岗位人员的物业服务水平。

(朱亚梅 殷磊 贾艳)